

2010年3月20日 星期六

编辑/陈 燕 校对/江 华

# 风流医生怒杀女网友 临刑赋诗“情深天亦老”

他曾为情自尽，他有6任妻子，他亲吻网友后将其杀害

□据 新浪网

“风凉寒渐浓，云端月影明。故里音讯绝，妻儿信未通。感时腮挂雨，念别叹目红。情深天亦老，人间广寒同。”这首《中秋感怀》的作者是许昌的一名个体医生，叫余志雨。

2009年8月20日，这个有过6任妻子，喜欢“炫耀自己的文采”，因“拍裸照要挟等手段先后骗奸女网友多名，杀害1名女网友的医生”，被许昌市中级法院以故意杀人罪判处死刑。昨日，河南省高级法院刑三庭传来消息，“风流医生”余志雨(如图)一案维持原判。

**原配亡，他吃下100多片安眠药**

1971年，余志雨出生于许昌县榆林乡。1998年，他以第二名的成绩考上了中国针灸研究所，据说当时全国只招收32人。毕业后的余志雨曾在郑州工作过，后来在老家开个体诊所单干，在当地小有名气。采访他的记者感叹：“也许不能用风流两个字来形容所有的才子，但是用来形容余志雨，却是恰如其分的。”他十几年里结过6次婚，其中最短的一次，结婚当天就离婚了。可最初的余志雨，在村里人眼中却痴情无比。

第一个妻子，余志雨念念不



忘。晚上回去，“她会把我的两只脚抱到她胸口给我暖暖”。可惜的是，第一任妻子婚后一年多就被车祸夺去生命。

妻子下葬当晚，他非要到她的坟地里去睡。面对孤坟野冢，余志雨越想越没意思，就把100多片安眠药都吃了，幸好被及时发现。

**除夕夜，他与第二任妻子分手**

第二次婚是大年三十结的。当

晚，余志雨在前妻坟前坐到半夜，这事让他和第二任妻子就此散了。

心灰意冷的余志雨选择上学深造，勤工俭学在一家饭店打工，认识了第三任妻子。然而这段婚姻没有经受得住时间的考验。

在漯河一家鞋厂做厂医时，余志雨遇到了第四任妻子。那时，他开始上网。他在网上认识了一个女网友，是个画家。女网友被余志雨的才情吸引，和老公离了婚。接下来，余志雨与女画家在许昌租了个房子，就开始在一起生活。然而办

了结婚手续的第十六天，第五任妻子留下一封信就走了。而他的第六任妻子，也是网友。

**见网友，亲吻之后是杀人**

2008年5月初，余志雨以“骤雨打新荷”的网名，在网上结识了一个网名叫“辉尘”的女网友。6月24日下午3时许，两人一起去许昌市千亩游乐园玩。途中，余志雨情不自禁，在车上亲了“辉尘”一口。两人正谈得投机，“辉尘”接了一个电话，她在电话里跟一名男子调笑甚欢，这让两人发生了矛盾。

6月25日凌晨，两人发生厮打，余志雨用胳膊夹住了“辉尘”的脖子。几分钟后，“辉尘”断了气。

余志雨将“辉尘”的尸体处理完之后，已是凌晨3时。为不留后患，他回家后便将“辉尘”的物品烧掉后逃往新疆。“辉尘”的家人报案后，许昌警方经过近三个月的摸排蹲守，在新疆哈密将余志雨抓获归案。

落网后，余志雨还不忘展示自己的才情，在铁窗里写了一首《无题》：“身锁牢笼万事休，未报家国半点忧。梦境常念深自愧，奈何桥前面藏羞。壮心不已冲斗牛，试将豪情做楚囚。今生未及展宏志，来世杏林竟风流。”

法官感叹说：“余志雨只能在来生大展宏图了。”

## 2010年“选调生”工作开始

□据 新华网

从3月18日起，河南省2010年选调优秀高校毕业生到基层工作项目（“选调生”）启动，报名时间将于3月30日截止。

今年全省计划选调优秀高校毕业生400名，包括目前正在服务农村基层的高校毕业生50人，应届毕业生350人（本科242人、硕士96人、博士12人）。选调的专科生、本科生、硕士研究生分配到缺编的乡镇（街道）工作，博士研究生分配到缺编的县（市、区）工作。选调生原则上在基层培养锻炼2年至3年后，根据岗位需要，择优选拔任用。

此次选调的对象是2010年普通高校应届毕业的本科生、硕士生、博士生（定向、委培生除外）。其中，报考者必须是中共党员（含中共预备党员），或本科、研究生学习期间担任过班级以上学生干部且1年以上，或被评为院（系）级以上“三好学生”。

网上报名时间是每天的8:00到22:00，网址为http://xds.haedu.cn/。笔试时间安排在4月17日。

## 河南新添4个亿万富豪

□据 中原网

每个企业的上市都会造就一批富人，这已成为资本市场上最经典的财富故事范本之一。3月17日，郑州华晶金刚石股份有限公司（下称豫金刚石）开始网上申购，下周挂牌上市，成为今年春节以来首个通过创业板上市的河南企业。其发行价为每股21.32元，按此价格计算，该股持股最多的3个自然人股东郭桂兰、郑东亮和王驾宇的账面财富将分别达到2.43亿元、2.43亿元和2.13亿元，董事长郭留希的身家则接近9.2亿元。

招股说明书显示，郭桂兰为董事长郭留希之妹，郑东亮为郭留希之内弟。

2009年4月15日，胡润发布的《2009胡润财富报告》显示，河南亿万富豪950人，平均每10万个河南人中就有1个亿万富豪，河南在全国31个省、自治区、直辖市中排名第12。

## 空中粉尘太多 郑州夜降“泥雨”

□据 新华网

18日早上，郑州市很多有车一族不约而同赶到洗车行清洗爱车。原来，目前郑州市有多条街道施工，一到风雨天，“泥雨”便从天而降。

17日夜10时许，一阵小雨从天而降，使得步行回家的王先生加快了脚步……回到家里，王先生的妻子吓了一跳，发现丈夫身上全是泥点。

和王先生一样，17日夜里很多郑州市民淋了这场“泥雨”，虽然持续时间不长，但还是给市民带来了一些不便，露天停放的汽车更是变得满身泥巴。

昨天下午，记者采访了郑州市环保局的有关工作人员。据介绍，目前郑州市很多道路都在整修，包括中州大道、东风路与文化路地下隧道、科学大道与西环路交叉口、京广路等，由于平时没有采取很好的降尘措施，遇到有风天气，粉尘漫天，空中积聚的飞尘遇上小量降雨，粉尘吸附在水滴上降落下来，就形成了“泥雨”。

## 嵩山发现不知名巨鸟

□据 新浪网

少室山下的登封王庄村村民王春有和乡亲们这两天可是遇见稀奇事了——一只足有半个成人高的大鸟（如图）几乎天天在村后面的山坡上溜达，还有成群的鸟“粉丝”前呼后拥，成为初春嵩山最亮丽的风景，来少室山三皇寨游览的游客也直呼大开眼界。

记者闻讯来到王庄村。村民王春有说，14日上午，他和几个朋友在少室山的山坡上植树，不经意发现距离他站的位置有10多米远的

## 翼展三米目光凶狠

一棵洋槐树周围有很多的小鸟在盘旋，树上有一团黑乎乎的东西——一只巨大的鸟！更令王春有等人吃惊的是，这只大鸟不怕人，周围的小鸟见人来了都吓得四下飞去，可是这只大鸟只是低头看了看树下的人群又把目光投向远处，一点儿也没有飞走的意思。

“这家伙的头差不多有碗那么大，爪子比大人的手掌还大，眼光很凶，看着都吓人。”60岁的王庄村老羊倌郭新军说起他与怪鸟的相遇，至今还有些心惊肉跳，“我活了60岁，还从来没有见过这么大的鸟，看它的样子是想对我的羊群下手。”

郭新军仔细观看，大鸟站着的时候有半人多高，眼露凶光，双翅展开时差不多有3米长，酷似《射雕英雄传》里的大雕！通过几天的观察，王春有发现“鸟王”晚上一般都栖息在距离他家养猪场50多米远的大桐树上。

据了解，古代的登封和嵩山地区，人烟稀少，森林、植被繁茂，野生动物种群和数量繁多，其中禽类动物有14科43种，但是人们都无法将“鸟王”与它们对号入座。

